



去年泉州接待游客预计破1亿人次

泉州成为全国最具热门的旅游目的地,文旅指标领跑全省

海都讯(记者 沈舜枝 田米) 1月13日,记者从“新年来泉州·泉年游好运”泉州新春文旅消费季新闻发布会上获悉,去年,泉州成为全国最具热门的旅游目的地,文旅指标领跑全省,据测算,全年接待游客量料突破1亿人次、旅游总花费超1200亿元,入境旅

客超300万人次。去年全年,泉州举办“四个一”文旅活动超6000场。传统戏曲场场爆满,“为了一出戏来到一座城”蔚然成风。高甲戏《围头新娘》获全国精神文明建设“五个一工程”奖,时隔30年再获殊荣,全省戏剧类唯一获奖;《南音魂》获

牡丹奖节目奖,全省唯一实现牡丹奖“大满贯”;7个剧目荣获第九届艺术节优秀剧目奖,为全省第一,创历史新高。

此外,“宋元中国·海丝泉州”入选城市文旅品牌创新十佳案例,泉州簪花围获评央视总台全国十大文旅经济典型案例并上

榜“地方文化国际传播七大热点”。

泉州鲤城世遗宋元古城为福建省唯一列入国家文物保护利用示范区创建名单,泉州花灯、闹元宵等跟随中国的传统节日“春节”成功列入联合国教科文组织《人类非物质文化遗产代表作名录》。

每座重达1.68万吨 厦金大桥四座锚碇钢沉井全部顺利出坞



海都讯(记者 杨江参 通讯员 陈珠霞) 1月12日上午,厦金大桥(厦门段)刘五店航道桥西锚碇钢沉井(后井),由5艘大马力拖轮通过浮运拖带的形式由泉州船厂顺利出坞,拖往厦门桥址施工水域(如上图)。至此,厦金大桥(厦门段)四座锚碇钢沉井,已全部在泉州船厂完成组装并顺利出坞拖带至厦门。

泉州海事局相关负责人介绍,此次拖运的钢沉井为西锚碇钢沉井,长66

米、宽48米、高43.7米(含接高围堰9.8米),重达1.68万吨。

该负责人表示,大型海上拖带是海事安全监管中一种常见的水上活动,一些无动力的大型设施、移动式平台的运输均需通过海上拖带来完成。厦金大桥(厦门段)工程建设的四座钢沉井均在泉州船厂干船坞内制作,采用整体接高、整体浮运,2024年7月4日第一座钢沉井顺利出坞,至今半年有余。

全省首创 丰泽“智慧小屋”小蟳埔女“小丰”上线

海都讯(记者 黄晓燕) “您好,小丰为您服务。政务办事我在行,有事您说话。”这是泉州丰泽区政务服务中心卡通小蟳埔女“小丰”正在为市民服务。1月12日,记者获悉,丰泽区政务服务中心以丰泽辖

区内自助一体机为载体,全省首创政务服务“智慧小屋”语音互动自助服务,倾力打造数字小助手“小丰”,融合青春靓丽小蟳埔女卡通形象,头戴簪花为市民提供服务,展现丰泽特色政务服务品牌。

据介绍,服务对象通过扫描福建码(身份证)身份验证进入“小屋”办理事项,面对面与数字小助手“小丰”实现语音互动,可实现随时办理,为广大市民提供优质、有效服务。

此外,“小丰”还采用

先进的大语言模型,精准洞悉服务对象语义内涵与潜在需求,大幅提高服务的针对性与准确性,精心训练并优化意图识别功能,能够迅速且准确判断服务对象需求,实现智能引导与服务推送。

“学霸蛇”亮相府文庙 传达蛇年“敖读册”的美好愿望



▲“欢欢”的底座是本打开的书

▶“欢欢”一亮相,引发不少市民追捧



海都讯(记者 沈舜枝 田米 文/图) 11日下午,“七彩刺桐蛇”艺术装置中的老五“欢欢”亮相泉州府文庙。“欢欢”头戴状元帽,是一条“学霸蛇”,传达蛇年“敖读册”的美好愿望。至

此,“七彩刺桐蛇”亮相6条,只待老三“泉泉”一登场,便集齐“七彩”。

“欢欢”通体古韵青色,头戴缀有刺桐花的状元帽,蛇身卷持毛笔,脖系红领巾,一副“敖读册”的模样。

在泉城学子期末备考之时,状元蛇“欢欢”在古代泉州的最高学府——泉州府文庙出场,向众人传达“敖读册”的好学之运。

据介绍,“欢欢”头上的状元帽上戴有刺桐花,形似宋时的“四相簪花”;舌尖蘸有墨水,代表“腹有诗书气自华”;卷持的毛笔笔头点缀着刺桐花,寓意“妙笔生花”;笔尾带有中国结流苏,结内有“100分”,还挂有状元笔和状元帽,寓意“高中状元”。除此之外,“欢欢”的底座是一本打开的书,蛇

卧于书本之上,书中还有一个“敖读册”的书签。

邹女士和其他3个妈妈组了个“亲子团”,带了4个小朋友一起来看“学霸蛇”。“我期末考数学考了100分。”邹女士的儿子米米说。小朋友现在读小学二年级,来看“学霸蛇”之前得知自己的数学期末成绩,特别高兴。同样带孩子来看“学霸蛇”的苏女士则为女儿排了好长的队,领到一个金灿灿的蛇配件,母女俩很高兴,希望新年里有“学霸”相伴。

南安一鱼稻共生项目 预计5月完工

海都讯(记者 杨江参 通讯员 黄志鑫) 一座座大棚有序排开,棚内的养鱼池已初具雏形……1月13日,记者从南安市重点办获悉,连日来,位于南安溪美街道的南安市乡村振兴示范区(鱼稻共生)项目施工现场,工人们奋战在各个施工点位,全力推进项目建设,搭建新的养鱼池,力争早日竣工投用。

南安市重点办相关负责人介绍,该项目融合了千亩高标准农田种植区和种养殖产业化两大板块,将对1076亩的高标准农田进行全方位改造提升,完善灌溉与排水系统。改造后的耕地每年至少种植一季水稻,亩产预计可达800公斤~1000公斤;同时,搭配地瓜等非粮食作物进行间作、轮作、套种,提升土地利用效率。

该负责人表示,在配套建设方面,该项目将建设一座占地3456平方米的温室大棚,用于养殖示

范科普,同时建设两座占地共30240平方米的养殖棚和一座占地15120平方米的种鱼孵化棚,涵盖孵化、标粗、亲鱼等各类鱼池及专业系统,用于鱼苗繁育。此外,源水处理站、水质调节工程、综合用房以及室外场地、道路、景观等配套工程一应俱全。

“目前,我们正在进行综合用房建设、大棚搭建工作,已经搭好的大棚内也在同步安装养鱼池。”该项目相关负责人表示,整个项目预计于今年5月中旬完工。项目建成后,还需先行养水一个月,之后才能投放鱼苗。

值得一提的是,该项目所打造的种养殖产业化园将构建独特的生态循环体系,水体将通过管道互联互通,实现营养成分的生成、分解、硝化、吸收、净化全过程,各环节紧密配合、循环利用,达到“零排放”。

日春茶业
RICHUN TEA
真品质 不二价

分类信息
广告热线: 0595-22567990
13850753316

遗失声明
北京天驰君泰(泉州)律师事务所张桑不慎遗失福建省司法厅于2023年2月6日核发的律师执业证,执业证类别:专职律师,执业证号:13505201810068319,法律职业资格证书号:A20163505811026,执业证书流水号:No.11290912,现声明作废。

分类广告
咨询服务热线:
22567990

租厂房,找中熙产业园
60万㎡精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集
招租热线:0595-27551111 (酒店、KTV同步招租)
地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)